



我爱老家的苹果

青岛金门路小学 三年级6班 牟宣霖

我对老家栖霞市的苹果情有独钟。那里的苹果种类繁多,比如有红富士、金帅、国光、青香蕉、红香蕉等,简直不胜枚举。这些苹果不仅品种繁多,而且品质上乘,享誉国内外。它们形状饱满,有的像一盏盏小红灯笼,有的像一个个金元宝,让人一看就食欲大增。

栖霞的苹果口感脆甜,咬一口,便发出“咔嚓”声,那滋味仿佛甜到了心里。它们高挂在枝头,树叶碧绿如玉,树枝粗壮有力,像

一位位战士挺立在田野里,守卫着这片土地。当秋风轻轻吹过,金黄的叶子从树上飘落下来,如一只只翩翩起舞的蝴蝶。此刻,苹果园仿佛变成了一片金色的海洋,美丽得令人陶醉。

我对老家的情感深厚如海,更爱家乡的苹果。这种丰饶的物产,不仅代表着我对老家的思念和热爱,也是我对故乡美好记忆的象征。无论走到哪里,我都会怀念起老家那满园的苹果树和那诱人的苹果香。

美味的橘子

青岛市北区国开实验学校小学部 四年级2班 李奕泽 指导老师 王迪

每到秋冬季节,我最喜欢的一种水果便上市了——它就是美味的橘子。

妈妈每次从市场上买回来橘子,我就立刻凑了上去,拿出一个捧在手心里,它就像一个小灯笼,橙绿相间的外皮油润细腻,仿佛闪出光芒。我轻轻地剥开“灯笼”的皮,里面的果肉软软的,像一个布满了许多白色条纹的皮球。剥开皮的一瞬间,一股沁人心脾的清香钻入了我的鼻腔,我不禁深深地吸了一口气,轻轻地剥下来一小瓣放到嘴里,汁水就像清冽的泉水一样涌进了我的口中,并在牙齿和舌头之间来回流动。果肉被我反复咀嚼,越来越多的汁水挤压出来,最后和果渣一起来到了我的喉

咙处,可我又舍不得咽下去,这时我又仿佛看到袋子里其他的橘子在向我招手,好像在说:“别磨蹭啦,快过来吃我们呀!”我终于“狠”了一下心,把嘴里的橘子一股脑全咽了下去。

听妈妈讲,橘子不仅美味,还浑身都是宝。我查阅资料惊奇地发现,橘皮、橘络均是天然药物!陈皮是晒干的橘子皮,可以健脾开胃;橘络虽然有些苦,但可以保护血管;我最喜欢的橘肉嘛,富含维生素C,可以生津止渴!

吃着美味的橘子,望着窗外金黄色的树叶,这时我脑子里仿佛浮现出那句千古流传的诗句:“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”

朝花夕拾

那一刻我长大了

青岛市城阳区天泰城学校 六年级1班 刘骐铭 指导老师 王双琳

在那个雨夜里,我终于觉得自己不再是一个孩子了,自己已经长大了。

那一天放学下起了雨,本来说要来接我的妈妈,迟迟没有来,我借了老师的电话打给我妈妈,可妈妈的电话中传来爸爸的声音:“你妈妈手骨折了,接不了你了,你自己走回家吧。”听到这里,我原本高兴的心情一下子破碎了,接着难过和担忧的情绪如潮水一般涌来。天渐渐黑了,我独自一人走在满是雨水的小路上,四处无人,路灯的光也变得影影绰绰,我感觉路边的花草也十分伤感,原本喝饱了水的小草小花却低下了头,叶子上的露珠掉落,像是小草小花的眼泪。

我回到家后心想:这样下去,大家的心情

一定都不会好,妈妈好起来,我们的家才会重新充满欢声笑语。我要快点写完作业去看看妈妈,见到我后,可能她转移了注意力,就不会感觉手很疼了。想到这儿,我立刻开始写作业,写完作业后我就去看妈妈了。

我一进病房,看见妈妈右手打上了石膏,还缠上了许多纱布,我的眼眶湿润了。我走上前,打开饭盒喂妈妈吃饭,妈妈看到我来给她喂饭,又惊又喜。吃完饭后,我还打了一盆温水为妈妈洗脸洗手呢。

那一刻我感觉自己真的长大了,就像一只雄鹰要翱翔天际,而不是被护在家长羽翼下的小鸡了,我也可以为爸爸妈妈遮风挡雨了!

首都北京,我来了

青岛大学路小学 二年级2班 张健翔

北京是我国的首都,也是每个小朋友梦寐以求的旅行地。今年假期,妈妈带我坐动车去北京圆梦。

到达北京后,妈妈带着我按照提前准备好的旅行攻略开启了时间紧凑但内容丰富的游览。我们很幸运地预约到了登上天安门城楼参观的机会,我和妈妈激动地穿过人群,在看了毛主席的巨幅画像,走过了金水桥之后,终于登上了天安门城楼。我看见了天安门广场上矗立着人民英雄纪念碑,还有高高飘扬的五星红旗。天安门广场上的人熙熙攘

攘,几乎都是来祖国的“心脏”参观的。

我还去了故宫,参观了太和殿、中和殿、保和殿。钟表馆和珍宝馆中陈列展出的国宝琳琅满目,让我对制造这些精美器物的工匠们产生了深深的敬佩。

在北京,我不仅参观了汽车博物馆、自然博物馆等期待已久的博物馆,还吃到了正宗的老北京炸酱面和庆丰包子,好开心啊。

北京之行虽然时间不长,却充满了快乐,我希望下次有机会再来北京,继续“圆梦”!



班级里的捣蛋大王

青岛西海岸新区二十一世纪小学 五年级 于贺

指导老师 李蕾

又到了上学的时间。我往学校走的时候,看到了我们班的万千亿,他反戴着一顶黑色印字母的帽子,穿着白色上衣、黑色短裤、黑色运动鞋,这一身装扮,简直像电视片中的“大爷”一样。

只见他大摇大摆地向教室走去,进了班级,他首先给老师做了一个两腿叉开、单手举起360度一转的帅气动作,然后顺手拿起我的篮球,摆了一个狗顶球的动作。

同学们被他逗得一阵大笑,老师生气地说:“你给我注意纪律!”他表现出一脸羞愧的样子,像一只犯错的小猫一样,小心翼翼地对老师说:“老师,我错了,再也不敢了。”老师说:“好,下次注意。”

我们课间打篮球的时候,万千亿没有为男生组投进一个球,反而帮我们女生组投了一个球。打球时,万千亿不小心摔倒,他假装摔疼了,眼睛使劲往外挤眼泪,然后大声哭起来,像杀猪一样嗷嗷叫着去找老师。老师仔细检查了他的伤口,安慰道:“没事,就一点小伤,只是蹭了一点点皮而已,一会儿就好了。你是一个男子汉,要勇敢点。”我们班女生都笑趴下了,他的脸早已变成了红苹果。

中午吃饭时,因为老师肠胃不好,不能吃硬饭,只能吃面包和牛奶。万千亿拿起他的大鸡腿跑向老师那儿,一边啃,一边晃着身子哈哈笑,故意馋老师。老师快笑喷了,可是还佯装生气要批评他。

走路队时,万千亿一边走,一边把腿撇成八字型。我们一看,他裤子掉了半截,秋裤都露出来了,真让人头疼。大家排着整齐的队,都在喊:“一二一,一二一!”只有他在叽叽喳喳说话,这回,老师火冒三丈,直接吓唬他说:“明天你不用来了,你敢来,看我不打你!”

这就是我们班的捣蛋大王——万千亿。

有趣的“动物园”

青岛市南区实验小学教育集团燕岛校区

四年级1班 逢婷 指导老师 贤君

我家是一个有趣的“动物园”。

我爸爸是一只勤劳的“小蜜蜂”。他总是忙个不停,一会儿卖力地拖地,一会儿又开始洗碗,一会儿又去给我打扫书房了……我爸爸还喜欢穿特别鲜艳的衣服,他真像一只勤劳的“小蜜蜂”呢!

我的妈妈像一只优雅的“小花猫”。因为她刚出院,一回到家就成了我们家的“掌上明珠”呢!妈妈一回家就穿上了她那件漂亮的花外衣,那件外衣真是太花了,像极了小花猫身上的花纹。

我的爷爷像一只“树懒”。我让爷爷帮我拿一张卫生纸。他说:“好。”可是过了好一会儿,爷爷还没有拿来,我说:“爷爷,这么长时间您都在干嘛呢?我都等好久了!”爷爷说:“快了,快了,马上拿来了!”爷爷走路好慢呀,像极了“树懒”。

我的奶奶像一只变化极快的“变色龙”。她一会儿对我很好,一会儿对我妹妹不好,一会儿好声好气地和我妈妈说话,一会儿又生气地教训

我爸爸,真是像极了变化极快的变色龙。

我是一只多才多艺的“花蝴蝶”。我不仅会唱歌,还会打快板,而我最擅长的是吹竹笛。奶奶说我就像“花蝴蝶”一样,多才多艺!

我在这个温馨又美丽的“动物园”里生活得幸福又快乐。我爱我的“动物园”!



观海新闻客户端

本版主持人
张璇

投稿邮箱 qdwbzwk@163.com

全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看